
 

 

Značka Gaggenau se stala partnerem festivalu Architecture Week 

Druhý ročník pražské přehlídky přivítal architekty z Čech i ze zahraničí 

 

Praha 2. března 2009 – Značka exkluzivních vestavných kuchyňských 

spotřebičů Gaggenau se stala partnerem přednášek zahraniční architektury, 

konaných v rámci druhého ročníku mezinárodního festivalu moderní a současné 

architektury Architecture Week 2008, který se konal od 29. září do 5. října 2008 

v Praze. 

Letošní týden architektury nabídl návštěvníkům řadu výstav, seminářů, filmových 

projekcí, přednášek a diskusních panelů, určených pro odbornou i laickou 

veřejnost. Zpřístupněny byly také některé architektonické památky, například 

Müllerova či Trmalova vila.  

Ve Veletržním paláci, který se na sedm dní stal centrem festivalu, i v národních 

kulturních centrech po celé Praze zazněly přednášky architektů z Polska, USA, 

Itálie, Německa, Irska, Švédska, Belgie, Švýcarska, Velké Británie i z České 

republiky. Své názory a projekty představili například Marta Leśniakowska, Alain 

Richard, Enrico Frigerio, Dominique Lyon, Jennifer Siegal, David Copeland, Eva 

Jiřičná, Annica Carlsson, ale také Milan Knížák, Jan Kasl nebo Oleg Haman.  

Značka Gaggenau se návštěvníkům Architecture Week představila nejen ukázkou 

moderního designu, ale i kvalitou a odbornou ukázkou funkčnosti svých 

spotřebičů. Pod taktovkou předního českého kuchaře Jana Řepy se značka 

Gaggenau prezentovala řadou poutavých kulinářských vstupů. Především na 

velkolepé Architecture Party předvedla tato luxusní značka vestavných 

kuchyňských spotřebičů svou profesionalitu ve světě moderních kuchyní. 

„Vestavné domácí spotřebiče jsou dnes neodmyslitelnou součástí moderních 

kuchyní,“ vysvětluje generální ředitel společnosti BSH, která na českém trhu 

zastupuje značku Gaggenau, Norbert Furin. „Značka Gaggenau spolupracuje 

s předními architekty a designéry na developerských projektech po celém světě. 



 

Spojení s pražskou přehlídkou světové i tuzemské architektury pro nás tedy bylo 

přirozenou volbou,“ doplňuje. 

Spotřebiče Gaggenau tvoří dominanty kuchyňského interiéru řady 

prezentovaných projektů. Příkladem může být obytný komplex The Arch 

v Hongkongu, rezidenční oblast Paradise Island v zátoce Sentosa či 179 metrů 

vysoká věž HSB Turning Torso architekta Santiaga Calatravy ve švédském 

Malmö. 

 

O festivalu Architecture Week 

Architecture Week je každoročním mezinárodním festivalem moderní a současné architektury 

v Praze a celé České republice. Již druhým rokem poutavou formou představuje naší odborné i 

laické veřejnosti českou a světovou architekturu prostřednictvím různých akcí, prezentací, 

přednášek a dalších aktivit. Cílem projektu je podporovat zájem o architekturu, především na 

základě vlastních dojmů, zkušeností a prožitků. Více na www.architectureweek.cz. 

 

O společnosti BSH 

Mezinárodní společnost BSH Bosch und Siemens Hausgeräte GmbH vznikla v roce 1967 spojením 

značek Bosch a Siemens. Vlastní celou řadu patentů, k jejím základním principům patří také 

zodpovědný přístup k životnímu prostředí. BSH s ústředím v Mnichově má kolem 70 dceřiných 

společností ve 44 zemích světa a provozuje 45 továren v 15 státech. Skupina zaměstnává více než 

39 000 pracovníků a dosahuje ročního obratu v hodnotě 8,8 miliardy EUR. Do České republiky 

vstoupila v květnu 1997. Bližší informace na http://www.gaggenau-spotrebice.cz/. 
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